



吉D微风

LIAO YUAN RI BAO

2023年10月25日 星期三
癸卯年九月十一日 九月廿五立冬

总第8879期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl_lyrb@126.com



绿水青山 冰天雪地
都是金山银山

中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 <http://www.0437.com>

中国妇女第十三次全国代表大会在京开幕

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇李希到会祝贺 丁薛祥代表党中央致词



10月23日,中国妇女第十三次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。这是中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在主席台向与会代表致意。



10月23日,中国妇女第十三次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希等在主席台就座,祝贺大会召开。

新华社北京10月23日电 中国妇女第十三次全国代表大会23日上午在人民大会堂开幕。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、李希等党和国家领导人到会祝贺,丁薛祥代表党中央致词。

民族伟大复兴而团结奋斗!”巨型横幅。近1800名来自全国各行各业的中国妇女十三大代表和90名来自香港特别行政区、澳门特别行政区的特邀代表,肩负着亿万妇女的重托出席大会。

民族复兴伟业谱写新时代“半边天”的绚丽华章》的致词,向大会召开表示热烈祝贺,向全国广大妇女和妇女工作者致以亲切问候,向香港特别行政区、澳门特别行政区和台湾地区的女同胞、海外女侨胞致以良好祝愿。

显,妇女发展全方位进步。各级妇联组织着力强化妇女思想政治引领,团结动员广大妇女建功新时代,创新推进家庭家教家风建设,用心用情做好维权关爱服务,积极开展国际交流合作,持续深化妇联改革,政治性、先进性、群众性不断增强,为巩固党执政的群众基础发挥了重要作用。

为,在引领新风尚中展现巾帼独特作用,在提升新境界中创造巾帼出彩人生,以更强烈的历史自觉、更加昂扬的精神面貌,在新征程上谱写“半边天”更加绚丽的华章。各级妇联组织要坚定不移走中国特色社会主义群团发展道路,认真履行引领、服务、联系职能,为党的事业凝聚巾帼之力、汇集巾帼之智。

市安委会召开二〇二三年第四次全体(扩大)会议

本报讯(记者 田蓓蕾 刘鹰)10月24日,市安委会召开2023年第四次全体(扩大)会议,深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示批示精神以及全省安全生产工作会议视频会议精神,分析研判当前安全生产形势,研究部署下一步重点领域安全防范工作,坚决遏制重特大事故发生,确保全市安全生产大局稳定。

“市委八届四次全会紧紧围绕贯彻落实党的二十大精神、认真学习贯彻习近平总书记在新时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神,准确把握高质量发展首要任务和构建新发展格局战略任务,与时俱进提出‘三个现代化’和‘两个关键’战略举措,为我们谋划发展、推动工作指明了方向。”日前,高新区党工委书记仇景锐在接受记者采访时如是说。

市政府召开2023年第十一次常务会议

系和治理能力、助力乡村振兴提供法治保障。各级各部门要高度重视、明确职责、狠抓不懈。对《办法》作出的制度规范,要结合实际,认真研究、严格落实,不断健全完善相关制度,制定具体工作措施,切实形成上下贯通、左右协同、内外互动的有效治理模式。同时,要抓好《办法》的宣传及政策解读,提高公众的知晓率。

想,落实党的二十大精神,党中央、国务院决策部署以及贯彻习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神的具体工作举措,是市政府科学决策部署的根本遵循,对于进一步推动政府工作规范化、制度化具有重要意义。会议还研究了其他事项。

进一步细化完善,对标对表国家和省的工作规则,逐一落实到位,确保《规则》内容全面、科学合理、可操作性强。要严格落实到位,强化规则意识、程序意识,不断增强贯彻落实的思想自觉和行动自觉,促进部门工作流程更加规范、细化、完善,保证政府全面正确依法履行职能,提高行政效能和管理水平。

勇当经济发展排头兵 奋楫谱写全面振兴新篇章

——访高新区党工委书记 仇景锐

本报记者 张莹莹

今年以来,高新区立足产业基础,大力实施产业升级战略,聚焦纺织业、新能源汽车、高精铝加工、医药健康四大主导产业,全力扩增量、优存量、提质量,多项经济指标持续位居全市前列,切实承担起“勇挑大梁”的重大责任。2023年,高新区扎实开展“五放”“五化”“三抓一服务”行动,前三季度预计实现地区生产总值35.01亿元,按可比价计算增长12.0%。实现规模以上工业总产值31.12亿元,同比增长12.86%。实现规模以上工业增加值7.97亿元,可比价同比增长14.2%。实现规模以上工业销售产值29.48亿元,同比增长4.52%。工业生产的稳定发展,进一步筑牢工业经济“压舱石”。

仇景锐表示,高新区将从抓好招商引资、狠抓项目建设入手,全面推进“五放”“五化”“三抓一服务”行动,以大招商助力产业高速

在高新区落地见效,关键靠人、关键靠干部作风。”仇景锐表示,新征程上,高新区将大力倡导“马上就办、真抓实干”的工作作风,树牢“今天再晚也是早、明天再早也是晚”的效率意识,坚定“谈成归来、干完回家”的工作追求,按照“对内看增长、对外争位次”原则,运用“五化”闭环工作法,分解落实责任,细化落实举措,接单履职、接单督导、用单增效,推动中央和省市委决策部署落地落实、生根见效。始终牢记新时代东北振兴重要使命,咬定目标不放松,敢闯敢干加实干,努力走出一条高质量发展、可持续振兴新路子,为奋力谱写辽源全面振兴新篇章贡献高新区力量。

贯彻落实市委八届四次全会精神